

ZP.271.6.2017

**Zamawiający:**

Gmina Domaradz

36-230 Domaradz 345

tel./faks: 13 43 47 041

[gmina@domaradz.pl](mailto:gmina@domaradz.pl)

## **Odpowiedzi na pytania**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r. poz. 1579 ze zm.), w związku ze złożonym pytaniem jednego z wykonawców dotyczącym przetargu nieograniczonego na: „**Budowę sieci wodociągowej w miejscowości Golcowa**” Gmina Domaradz poniżej przedstawia odpowiedzi:

### **Pytanie 1:**

1. W projekcie budowlanym sieć wodociągowa została zaprojektowana z rur i kształtek polietylenowych PE100 SDR11, natomiast w kosztorysie podano rury PE100 SDR17. Jaki materiał należy uwzględnić w ofercie.

### **Odpowiedź na pytanie 1**

Właściwymi do wykonania sieci wodociągowej zgodnie z projektem budowlanym są rury PE 100 SDR 11.

### **Pytanie 2:**

2. W projekcie budowlanym wymienione są włączenia do istniejącej sieci wodociągowej, prosimy o podanie dokładnej ilości wpięć, przedstawienie szczegółowych rysunków projektowanych węzłów oraz uzupełnienie przedmiaru robót o odpowiednie pozycje.

### **Odpowiedź na pytanie 2**

Ilość wpiąć do sieci wodociągowej: 7.

Schematy włączenia do sieci wodociągowej określa **Załącznik nr 1**

### **Pytanie 3**

3. Proszę o podanie szczegółowego rysunku studni wodomierzowej z rozmieszczoną armaturą.

### **Odpowiedź na pytanie 3**

Rysunek studni wodomierzowej przedstawia **Załącznik nr 2**

### **Pytanie 4**

4. W projekcie budowlanym znajduję się opis odnośnie stosowania rur osłonowych w wykonywanych przewiertach sterowanych. Brak pozycji w przedmiarze dot. rur osłonowych oraz informacji na projekcie zagospodarowaniu terenu przy przekroczeniach dróg asfaltowych, rowów melioracyjnych, itd. Proszę określić gdzie należy zastosować rury osłonowe (materiał, średnice) oraz uzupełnić przedmiar.

### **Odpowiedź na pytanie 4**

Przekroczenie przeszkód terenowych takich jak: drogi czy też cieki wodne, a także tereny o dużym spadku zaprojektowano jako przewiertu sterowane. W przypadku przekroczenia dróg czy też cieków wodnych rurę wodociągową należy prowadzić w rurze osłonowej. Przekroczenia te występują tylko w przypadku prowadzenia rury wodociągowej PE 100 SDR11 Ø90, wobec

powyższego rurę wodociągową należy prowadzić w rurze osłonowej: RHDPE 160/14,6

#### **Pytanie 5**

5. Czy zamawiający może zmienić zapis w SIWZ pkt 1.3 „... Zamawiający wymaga aby osoba ta posiadała co najmniej 5-letnie doświadczenie w kierowaniu robotami budowlanymi w ww. specjalności.” na co najmniej 2 letnie doświadczenie w kierowaniu robotami budowlanymi w ww. specjalności.

#### **Odpowiedź na pytanie 5**

Zamawiający podtrzymuje zapisy określone w SIWZ.

WÓJT GMINY  
  
Jan Kędra